TMT47503
LinopoBon MynbTUMeTp C UCTUHHBIM CpeHEeKBaAPaTUUYHbIM
3HaueHmem Ha 6000 oTcueTOoB.
beckOHTaKTHOE ObHapyXeHne HanpAXeHnA.
PasnunyaeT XnBaa NMMHNA NN HENTPAJIbHAA NINHUA.
HanpsaxeHne noctoaHHOro Toka: 600 mB/6 B/60 B/
600 B/1000 B £(0,5% +3).
HanpaxkeHne nepemeHHOro toka: 6 B/60 B+(0,8%+3)
600B/750B+(1,0%+10).
[locToAHHBIN TOK: 60 MKA/60 MA/600 MA £(0,8%+3)
10A £(1,2% +3).
[lepemeHHbIN TOK: 60 MA/600 MA =(1,0%+3) T0A =(1,5% +3).
Conpotusnenune: 600 Om/6 KOM/60 KOM/600 KOM/
6 MOm £(0,8% +3) 60 MOm=(1,0%+30).

EmMkocTb: T0H® £(4,0%+30) 100HD/T1000HP/TOMKO/100MKD/
1000MKO® %(4,0%+3) 10MPp/100MP=£(5,0%+3).
YacTtoTa: 10 Tu/100 Tu/1000 Tu/10 kKlu/100 klu/

1000 kl'u/10 Ml + (1,0% + 3).

Pabounn ymkn: 1%~95% +(2,0% +3).
lecT gnopoB. XpaHeHne JaHHbIX
C pyHKUMEN NOACBETKN, BCMbILLKA U

NHONKA
YrnakoBaHO B LIBETHYO KOPOOKY.
KomMnieKtauuna: MynbTUMETP, 3aLLUUTHbIN Yexon,
N3MepuTesibHbIe LWYrbl, TepMonapa
MHCTPYKUMA NOJMb30oBaTenA.




